

СЪДЕБНА ПАЛАТА ПЛОВДИВ



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ РАЙОНЕН СЪД – ПЛОВДИВ

ПРЕДСТОЯЩИ ДЕЛА ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ В ОТКРИТИ СЪДЕБНИ ЗАСЕДАНИЯ ОТ ПЛОВДИВСКИЯ РАЙОНЕН СЪД ЗА ПЕРИОДА

27.04.2026 г. – 30.04.2026 г.

27.04.2026 г.

1. НОХД № 4030/2025 г., 22 наказателен състав, съдия – докладчик Елена Герцова, от 09:30 ч., зала № 1.

Подсъдими по делото са П.А.Ч. от гр. П. и С.Д.А. от гр.П.

Срещу подсъдимия П.А.Ч са повдигнати общо 6 обвинения: За това, че на неустановена дата в периода 21.11.2023 г. – 08.01. 2024 г. като извършител в съучастие с подс. С.Д.А. в условията на домашно насилие е причинил на малолетния А.А. средна телесна повреда, изразяваща се в лезия на главата, наложило извършване на оперативна интервенция и имплантиране на кожен трансплантат, довела до обезобразяване на друга част на главата, като деянието е извършено по начин, особено мъчителен за пострадалия и с особена жестокост.

Обвинен е за това, че за същия период е принуждавал А.А. да претърпи нещо противно на волята му, като е употребил за това сила и заплашване – да застане пред записваща камера, да му се моли да го утрепе, да се моли да не го убие, да се моли да го удави, като е употребил за това заплашване принудил го да застане без да мърда пред записващата камера, в полулегнало положение с лице към спалнята и оголени седалищни части.

Следващото обвинение, повдигнато на подсъдимия е, че е нанесъл на малолетния А.А. на неустановена дата в периода от 15.11.2023 г. до 09.12.2023 г. лека телесна повреда, изразяваща се в кръвонасядане – в дясно слепоочие, оток на челото и червеникава драскотина в дясно на носа с кръвонасядане в същата зона, като деянието е извършено по начин, особено мъчителен за пострадалия и с особена жестокост.

Четвъртото обвинение е че в периода 15.11.2023 г. до 09.12.2023 г. в гр. Пловдив в условията на продължавано престъпление е изтезавал малолетно лице – А.А. намиращо се под негови грижи, отнасяйки се унижително с него, наричайки го с обидни думи – престъпление по чл. 187 вр. чл.26 ал.1 от НК.

Петото обвинение е за престъпление по чл. 144, ал. 3, т. 3 вр. ал. 1 от НК, за това че на 07.01.2024 г. в гр. Пловдив в условията на домашно насилие се е заканил на А.А. с престъпление против неговата личност.

Последното обвинение спрямо подс. П.А.Ч. е за престъпление по чл.354а, ал. 3, т. 1 от НК, за това че на 11.01.2024 г. в гр. Пловдив без надлежно разрешително е държал наркотични вещества.

Спрямо подсъдимата С.Д.А. е повдигнато обвинение за престъпление по чл. 131, ал. 1, т. 4, пр. 2, вр. чл. 129, ал. 2 вр. ал. 1 вр. чл. 20 ал. 2 вр. ал. 1 от НК, за това че като извършител, в съучастие с П.А.Ч. е причинила на малолетния А.А. средна телесна повреда, изразяваща се в лезия на главата, наложило извършване на оперативна интервенция и имплантиране на кожен трансплантат, довела до обезобразяване на друга част на главата, като деянието е извършено по начин, особено мъчителен за пострадалия и с особена жестокост.

Делото е насрочено за открито заседание при закрити врата.

2. НОХД № 1408/2023г. – 20 нак.състав, съдия – докладчик Поля Сакутова, 10:00 часа, зала № 10.

Подсъдима по делото е Л.П.П, гр. Пловдив.

Същата е обвинена за престъпление по чл.202, ал.2, т.1, вр. чл.201, вр. чл.26, ал.1, вр. чл.93, т.1, буква „Б“ от НК, за това че в периода от 13.12.2007 г. до 14.02.2012 г. включително, в гр. Пловдив, при условията на продължавано престъпление, в качеството си на длъжностно лице – счетоводител в „А.Б“ ООД гр.Пловдив, е присвоила чужди пари в общ размер на **408 560 лв.**, собственост на дружеството, връчени в това й качество и поверени й да ги пази и управлява и които е трябвало да преведе по сметка на ТД на НАП – Пловдив и на различни фирми, свързани с дейността на дружеството, като длъжностното присвояване е в големи размери.

3. НОХД № 7007/2023 г. – 4 нак. състав, съдия – докладчик Атанаска Анастасова, 13:30 ч., зала № 2.

РП – Пловдив е повдигнала обвинение срещу подсъдимите М.А.М. от гр.П. и Д.Д.Х. от гр.П.

Подс. М.А.М. от гр.П. е обвинен за това, че на 14.11.2021 г. в гр.Пловдив, на кръстовището на ул. „Ст.Стамболов“ с ул. „Славееви гори“, при управление на МПС – л.а. марка „Порше Кайен“, е нарушил правилата за движение и по непредпазливост, при условията на независимо съпричиняване с подс. Д.Д.Х. е причинил тежка телесна повреда на Н.Н.Д., изразяваща се в травматично нарушаване на целостта на слезката /далака/, наложило оперативното й премахване, причинило загуба на слезка, и избягал от местопроизшествието – престъпление по чл.343, ал.3, предл. 6-то, предл. 1-во, вр. ал.1, б. „Б“, предл. 1-во, вр. чл.342, ал.1 от НК.

Вторият подс. Д.Д.Х. е с повдигнато обвинение за това, че на същата дата 14.11.2021 г., на същото кръстовище, при управление на МПС – л.а. „Нисан Алмера“, като е нарушил правилата за движение по

непредпазливост и при условията на независимо съпричиняване е причинил на пострадалата Н.Н.Д. травматично нарушаване на целостта на слезката, причинило загуба на слезка.

По данни в обвинителния акт подс. М.А.М. с л.а. „Порше Кайен“ се движил по ул. „Ст. Стамболов“ със скорост много над позволената, настигнал движещия се пред него „Нисан Алмера“, управляван от подс.Д.Д.Х., и предприел маневра изпреварване. Когато почти се изравнил с нисана, подс. Д.Д.Х. от своя страна предприел маневра ляв завой, като по този начин препречил пътя на подс. М.А.М. и последвал удар между двете коли. Вследствие на удара л.а. „Порше Кайен“ напуснал пътното платно и блъснал дърво, което паднало върху преминаващите по тротоара трима пешеходци – постр. Н.Н.Д, М.Д. и Р.Х. След това колата ударила второ дърво, след което откъснала метален стълб с осветително тяло и се спряла в тревната площ на близко намиращият се парк.

Подс. М.А.М. избягал от мястото на произшествието, но по-късно същата вечер се явява в 5 РУ – Пловдив.

След произшествието са направени тестове за наличие на алкохол и наркотици, като пробите на подс. Д.Д.Х. са отрицателни, а на подс. М.А.М. е установено наличие на кокаин в кръвта му.

28.04.2026 г.

1. НОХД № 1245/2024 г. – 12 наказателен състав, съдия – докладчик Спасимир Здравчев, 09:30 ч., зала № 12.

Подсъдим по делото е Г.Н.Г. от гр. Ст.З.

РП – Стара Загора е повдигнала 3 обвинения срещу подсъдимия.

Първото обвинение е – по чл.144, ал.3, вр. ал.1, вр. чл.26, ал.1 от НК, за това, че за периода от м.април 2023 г. до 25.06.2023 г. в гр.Стара Загора и в гр.Казанлък, в условията на продължавано престъпление се е закарнал с убийство на Д.К.М. и това закарване би могло да възбуди основателен страх за осъществяването му.

Второто обвинение е по чл.143, ал.1 от НК, за това, че на 26.06.2023 г. в гр.Стара Загора в стая от апартамент, принудил пострадалата да претърпи нещо противно на волята си – остригал част от косата ѝ, в областта на лявата половина на главата ѝ с електрическа машинка, като употребил за това сила, изразяваща се в нанасяне на удар с юмрук в областта на лицето.

Повдигнатото трето обвинение срещу подс. Г.Н.Г. е за това, че на 26.06.2023 г. в гр. Стара Загора, с особена жестокост, чрез нанасяне на удар с юмрук в областта на главата и чрез нанасяне с черен макетен нож на 18 на брой порезни рани, причинил на Д.К.М. двустепенна средна телесна повреда, а именно: черепно мозъчна травма, изразяваща се в колекция на кръв под паяженовидната обвивка на мозъка, мозъчен оток и лека мозъчна контузия, която е причинила разстройство на здравето, временно опасно за живота и обезобразяване на части от тялото на дясна гръдна област, лява гръдна област, лява странична повърхност на гръдния кош, ляво бедро,

дясно бедро, ляв горен крайник, изразяващи се в дифузни обширни /хипертрофични ръбци/ по тялото, нарушаващи значително гладкостта на кожата, като деянието е било извършено по особено мъчителен за пострадалата начин – престъпление по чл. 131, ал. 1, т. 5 и т. 9 вр. чл. 129, ал. 2, вр. ал. 1 от НК.

29.04.2026 г.

2. НОХД № 4028/2025г. – 7 нак. състав, съдия – докладчик Методи Антонов, 10:45 часа, зала № 11.

РП – Пловдив е повдигнала обвинение срещу подсъдимия Т.И.Б. за това, че в периода от 05.01.2025 г. – 06.01.2025 г. включително, в гр. Стамболийски, при условията на продължавано престъпление и при условията на опасен рецидив след като е бил осъждан за тежко умишлено престъпление на лишаване от свобода не по-малко от една година, изпълнението на което не е отложено по чл. 66 от НК, като помагач, в съучастие с неустановен извършител, с цел да набави за себе си и за другото – неустановения извършител, имотна облага, умишлено улеснил извършителя на престъплението, който въвел и поддържал заблуждение у две лица, като взел различни парични суми от пострадалите, с което им била причинена имотна вреда в общ размер на 16 000 лева – престъпление по чл. 211, изр. Първо, предл. 2-ро, вр. чл. 209, ал. 1, вр. чл. 20, ал. 4, вр. ал. 1, вр. чл. 26, ал. 1, вр. чл.29, ал. 1, б. „А“ от НК.

Делото е насрочено за Разпоредително заседание

30.04.2026 г.

1. НОХД № 3937/2023 г. – 3 наказателен състав, съдия – докладчик Силвия Алексиева, 09:30 ч., зала № 3.

Подсъдими по делото са 3 лица - К.П.В. от с. К., област Пловдив, М.Д.К. от с. Ш., обл. Пловдив и Г.Д.К. от с. Ш., обл. Пловдив.

Същите са обвинени за престъпление по чл. 213а, ал. 2, т. 4, вр. ал. 1 от НК, а подс. К.П.В. и за престъпления по чл. 214, ал. 1, вр. чл. 26, ал. 1 от НК, чл. 210, ал. 1, т. 5, вр. чл. 209, ал.1, вр. чл. 26, ал. 1 от НК, по чл. 213а, ал. 2, т. 4, вр. ал. 1 от НК.

Обвинението е за това, че всички подсъдими и още едно неустановено лице, в съучастие, при условията на продължавано престъпление, в гр.Пловдив и гр. Хисаря, в периода от 2020 г. до 2022 г. с цел да набавят за себе си имотна облага, чрез използване на заплашване, са принудили различни лица да извършат нещо противно на волята си - да поемат имуществено задължение и с това са им причинили имотни вреди на обща стойност **81 461,40 лв.**

По данни в обвинителния акт обв. К.П.В. обикалял къщите на възрастни хора и ги убеждавал, че покривите им се нуждаят от ремонт – от смяна на улици, от разместване на керемиди и др. Убеждавал ги, че

покривите са опасни и могат да причинят телесна повреда на собствениците на имота или на минувачите. Част от възрастните хора се съгласявали за дребни суми да бъдат направени частични поправки. Тогава обв. К.П.В. се обаждал на „бригадата си“ и започвали веднага „ремонт“. Вместо обаче да поправят, те раз мествали керемидите, демонтирали улуци и разкривали покрива, като след това започвали да изнудват възрастните хора да им платят различни суми от по няколко хиляди лева иначе нямало да довършат работата си. Заплашвали ги, че ще им се случи нещо много лошо, че ще извикат биячи от Столипиново и ще ги пребият, че ще извикат още хора и ще разрушат целия покрив и др., като по този начин ги принуждавали да им платят. След като получили сумите си тръгвали, като оставяли покривите на хората разкрити, с разместени керемиди и свалени улуци. Освен това ги принуждавали да подписват декларации, че нямат претенции към извършения ремонт и заплатената сума.

Тези от възрастните хора, които отказвали и заявявали, че не се нуждаят от ремонт, не били даже изслушвани, обвиняемите нахлували в къщите им, заблуждавали ги, че само ще се качат на покрива да видят какво е положението и след това веднага започвали „ремонт“ без съгласието им. След това отново започвали да ги изнудват, да се държат арогантно като казвали на висок тон, че хората им дължат определени суми за извършената работа, заплашително ги заобикаляли, заявявали, че нямало да си тръгнат докато не им се плати исканото и демонстрирали, че са готови даже и на физическа разправа. Възрастните хора се страхували подсъдимите да не изпълнят заканите си и заплащали исканите суми против волята си.

2. НОХД № 6526/2023 г. – 26 наказателен състав, съдия – докладчик Панайот Велчев, 10:30 ч. зала № 12.

Срещу подсъдимата Е.Г.Г. от гр. П., е повдигнато обвинение за това, че през периода 03.08.2016 г. – 29.06.2017 г. включително, в гр. Пловдив, при условията на продължавано престъпление, противозаконно е присвоила чужди движими вещи – пари, на обща стойност – 39022.93 лева, собственост на различни физически и юридически лица, клиенти на кантора на нотариус в гр. Пловдив, които владееела, като обсебването е в големи размери – престъпление по чл. 206, ал. 3, пр.1 вр. ал. 1 вр. чл. 26, ал. 1 от НК.

По данни в Обвинителния акт подс. Е.Г.Г. била трудово ангажирана в кантора на нотариус в гр. Пловдив, където изпълнявала технически функции, като служебните ѝ задължения включвали деловодното обслужване на кантората, както и придвижването на документите от изповяданите в кантората сделки в Агенция по вписванията и внасяне на дължимите към тях такси и данъци, архивиране на вече приключилите нотариални дела и др.

Входирането на сделките в Агенцията по вписванията и заплащане на таксите - дължим местен данък и ДТ за вписване на нотариалния акт били възложени на подс. Е.Г.Г., която решила да се възползва от

длъжността си и свързаното с нея боравене с чужди парични средства. Така тя решила да не внася пълния размер на сумата за еднократния местен данък и изготвяла вносна бележка със сума, по-малка от дължимата. При определяне на сумата, която искала да присвои, подсъдимата съобразявала по начин да не прави впечатление или впоследствие вносна бележка да може лесно да бъде преправена, така че в нея да е отразено пълното заплащане на дължимия данък. По този начин в посочения по-горе период, подсъдимата е извършила присвояване на различни суми от общо 122 бр. транзакции, като присвоените от нея пари са в общ размер на 39 022.93 лв.

ЗАБЕЛЕЖКА: *Посочените дела предстоят да се разгледат от съдебните състави и към настоящия момент се касае само за обвинения към подсъдимите. Съгласно чл.16 от НПК обвиняемият се счита за НЕВИНЕН до завършване на наказателното производство с влязла в сила присъда, с която се установява противното.*

Телефон за връзка: 032/656 301, 032/ 656 333
факс: 032/656375 **E-mail:** ma.georgieva-sn@rs-plovdiv.bg